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Domnului Octavian RĂU, 

Director al ANRCETI 

 

 

RAPORT  

cu privire la rezultatele activităţii ANRCETI pe domeniul supravegherii pieței 

pentru trimestrul II al anului 2019 

 

I. Pe dimensiunea supraveghere și control în domeniul comunicaţiilor 

electronice 

 

În trimestrul II al anului 2019, ANRCETI a efectuat în total 22 controale pe 

domeniul comunicațiilor electronice, dintre care 20 controale planificate şi 2 

controale inopinate. 

Din numărul total de controale efectuate, în privinţa a 4 furnizori au fost 

emise prescripţii şi acordat termen până la 19 august 2019 pentru înlăturarea 

încălcărilor depistate.  

Astfel, în perioada de referință, controale au fost iniţiate în privința 

următorilor furnizori: 

1. SRL ‟IT-LAB SISTEM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 24 din 27 mai 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

2. SRL ‟EXCELENTER COM” – în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 25 din 27 mai 2019, în care 

s-a constatat încălcarea prevederilor art. 18, art. 21 din Legea comunicaţiilor 

electronice nr. 241-XVI din 15 noiembrie 2007 și art. 4, art. 5 și art. 6 din Legea 

privind accesul pe proprietăţi şi utilizarea partajată a infrastructurii asociate 

reţelelor publice de comunicaţii electronice nr. 28 din 10 martie 2017 – a fost emisă 
prescripţie şi acordat termen pentru remedierea încălcărilor. 

3. SRL ‟NAVICOM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 26 din 06 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 
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4. SRL ‟RADIO - RBS” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 27 din 07 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată nu dispunea de dreptul de a furniza reţele publice 

de comunicaţii electronice. Însă, dat fiind faptul că, în procesul efectuării 

controlului, SRL ‟Radio - RBS” a lichidat încălcările constatate, procedura de 

sancționare nu a fost inițiată. 

5. SRL ‟FLY ONE” –  în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 28 din 07 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

6. SRL ‟CAZMAREX” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 29 din 12 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

7. SRL ‟PROENERGY” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 30 din 12 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

8. SRL ‟UPLINK” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului planificat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 31 din 13 iunie 2019, în care s-a constatat că 

întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva datorii la plata 

de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

9. SRL ‟S&L PANIFCOM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 32 din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată are restanţe la plata de reglementare. Însă, dat fiind 

faptul că, în procesul efectuării controlului, SRL ‟S&L Panifcom” a lichidat 

încălcările constatate în cadrul controlului, procedura de sancționare nu a fost 

inițiată. 

10. SRL ‟DONTV PRIM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 33 din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată nu avea dreptul de a furniza servicii audiovizuale, a 

schimbat administratorul întreprinderii fără a notifica ANRCETI în termenul legal 

stabilit şi contractele încheiate cu abonaţii nu corespunde Regulamentului nr. 

48/2013 - A fost emisă prescripţie şi ulterior prelungit termenul până la data de 19 
august 2019. 

11. SRL ,,SKY TEL” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului planificat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 34 din 13 iunie 2019, în care s-a constatat că 

întreprinderea dată are restanţe la plata de reglementare şi monitorizare. Însă 
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datorită faptului că SRL ‟Sky Tel” a lichidat încălcările constatate în cadrul 

controlului, procedura de sancționare nu a fost inițiată. 

12. SRL ,,TIMPURI NOI” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 35 din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată activează în lipsa licenţei pentru frecvenţe radio şi 

raportează greşit venitul provenit din domeniul reglementat – A fost emisă 
prescripţie şi ulterior prelungit termenul până la data de 19 august 2019. 

13. SRL ,,GRIRIMAR TV” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 36 din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată are abateri contabile la venitul raportat faţă de 

ANRCETI.  

14. SRL ‟TELE LUCI” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 37 din 14 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

15. SRL ‟ARAX IMPEX” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 38 din 14 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

16. SRL ,,AIRSTREAM” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 39 din 01 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată a schimbat administratorul întreprinderii fără a 

notifica ANRCETI în termenul legal stabilit. Însă datorită faptului că SRL 

‟AIRSTREAM” a lichidat încălcările constatate în cadrul controlului, procedura de 

sancționare nu a fost inițiată. 

17. SRL ‟CAPITAL SYSTEM” – în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 40 din 10 iulie 2019, în 

care s-a constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi 

careva datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există – A fost radiat 
din registru. 

18. SRL ‟MAX NET TV” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 41 din 10 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată nu avea dreptul de a furniza servicii audiovizuale - 

A fost radiat din registru. 

19. SRL ,,VIGURCOM” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 42 din 16 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată a schimbat adresa juridică fără a informa 
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ANRCETI în termenul legal stabilit şi sau depistat abateri contabile la în rapoartele 

prezentate – A fost emisă prescripţie şi este în termen de executare. 

20. AO ,,MEDIA GRUP MERIDIAN” -  în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 43 din 16 iulie 2019, în 

care s-a constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi 

careva datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

21. SRL ,,BMG - LX” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului inopinat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 44 din 31 iulie 2019, în care s-a constatat că 

întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva datorii la plata 

de reglementare faţă de ANRCETI nu există. 

22. SRL ,,SPARK LAB” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 45 din 31 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

datorii la plata de reglementare faţă de ANRCETI nu există – a fost depusă cerere 
de radiere din registru. 

 

II. Pe dimensiunea supraveghere și control în domeniul siguranţei 

ocupaţionale 

 

În trimestrul II al anului 2019 pe domeniul siguranţei ocupaţionale, 

ANRCETI a efectuat în total 20 controale planificate şi 2 controale inopinate. 

Din numărul total de controale efectuate, în privinţa a 4 furnizori au fost 

emise prescripţii şi acordat termen până la 29 august 2019 pentru înlăturarea 

încălcărilor depistate.  

Astfel, în perioada de referință, controale au fost iniţiate în privința 

următorilor furnizori: 

1. SRL ‟IT-LAB SISTEM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 24/SSM din 27 mai 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

2. SRL ‟EXCELENTER COM” – în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 25/SSM din 27 mai 2019, 

în care s-a constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 

și Legii nr. 186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă – au fost 
remediate în cadrul controlului. 
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3. SRL ‟NAVICOM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 26/SSM din 06 iunie 2019, în care s-a 

constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 

186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă – a fost emisă prescripţie şi 
ulterior înlăturate încălcările. 

4. SRL ‟RADIO - RBS” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 27/SSM din 07 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

5. SRL ‟FLY ONE” –  în urma iniţierii controlului planificat, a fost 

întocmit Actul de control nr. 28/SSM din 07 iunie 2019 în care sa constatat faptul 

că genul de activitate prestat de compania dată nu intră în competenţa ANRCETI şi 

controlul nu poate fi efectuat. 

6. SRL ‟CAZMAREX” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 29/SSM din 12 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

7. SRL ‟PROENERGY” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 30/SSM din 12 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

8. SRL ‟UPLINK” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului planificat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 31/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a constatat 

că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva încălcări în 

domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

9. SRL ‟S&L PANIFCOM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 32/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

10. SRL ‟DONTV PRIM” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 33/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 

186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă – a fost emisă prescripţie şi 
ulterior prelungit termenul până la data de 19 august 2019. 

11. SRL ,,SKY TEL” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului planificat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 34/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a constatat 

că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva încălcări în 

domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  
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12. SRL ,,TIMPURI NOI” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 35/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

13. SRL ,,GRIRIMAR TV” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 36/SSM din 13 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

14. SRL ‟TELE LUCI” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 37/SSM din 14 iunie 2019, în care s-a 

constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 

186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă; încălcările au fost 

remediate. 

15. SRL ‟ARAX IMPEX” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 38/SSM din 14 iunie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

16. SRL ,,AIRSTREAM” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 39/SSM din 01 iulie 2019, în care s-a 

constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 

186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă – a fost emisă prescripţie. 

17. SRL ‟CAPITAL SYSTEM” – în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 40/SSM din 10 iulie 

2019, în care s-a constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în 

vigoare şi careva încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  

18. SRL ‟MAX NET TV” – în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 41/SSM din 10 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt - A fost radiat din registru. 

19. SRL ,,VIGURCOM” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 42/SSM din 16 iulie 2019, în care s-a 

constatat că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 

186/2008 pe domeniul securității și sănătății în muncă – a fost emisă prescripţie. 

20.  AO ,, MEDIA GRUP MERIDIAN” -  în urma iniţierii şi desfăşurării 

controlului planificat, a fost întocmit Actul de control nr. 43/SSM din 16 iulie 

2019, în care s-a constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în 

vigoare şi careva încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt.  
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21. SRL ,,BMG - LX” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului inopinat, 

a fost întocmit Actul de control nr. 44/SSM din 31 iulie 2019, în care s-a constatat 

că nu sunt respectare prevederile Regulamentului nr. 95/2009 și Legii nr. 186/2008 

pe domeniul securității și sănătății în muncă – încălcările au fost remediate în 
cadrul controlului şi procedura de sancţionare nu a fost iniţiată. 

22. SRL ,,SPARK LAB” - în urma iniţierii şi desfăşurării controlului 

inopinat, a fost întocmit Actul de control nr. 45 din 31 iulie 2019, în care s-a 

constatat că întreprinderea dată respectă prevederile legale în vigoare şi careva 

încălcări în domeniul siguranţei ocupaţionale nu sunt – a fost depusă cerere de 

radiere din registru. 

 Cu referire la controalele efectuate pe domeniul siguranţei ocupaţionale, 

în cazul în care întreprinderea nu are careva angajaţi şi respectiv nu există raporturi 

de muncă, prevederile Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 186-XVI din 10 

iulie 2008 și a Codului Muncii nr. 154-XV din 28 martie 2003, care reglementează 

totalitatea raporturilor individuale şi colective de muncă, controlul aplicării 

reglementărilor din domeniul raporturilor de muncă, jurisdicţia muncii, precum şi 

alte raporturi legate nemijlocit de raporturile de muncă, nu sunt aplicabile. 

 La furnizorii supuşi controalelor, sau constatat diverse încălcări ale 

legislației din domeniul comunicațiilor electronice, care ulterior au fost înlăturate în 

termenii stabiliţi de ANRCETI sau imediat în procesul desfăşurării procedurii de 

control. 

Cele mai frecvente tipuri de încălcări sunt:  

 neprezentarea în termenele stabilite a rapoartelor statistice;  

 nerespectarea condiţiilor autorizării generale; 

 neprezentarea în termenele stabilite a rapoartelor privind veniturile 

provenite din activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice sau informaţia din 

rapoarte nu este veridică; 

 neachitarea plăţii de reglementare în termenul legal stabilit. 

În perioada trimestrului II - 2019, activitatea de monitorizare desfășurată de 

către ANRCETI, a inclus analiza informaţiei cuprinse în documente cu diverse 

subiecte parvenite de la persoane fizice, juridice, dar și de la instituţiile publice, 

supravegherea procesului de conformare a furnizorilor de reţele și/sau servicii 

publice de comunicaţii electronice cerinţelor ce se conțin în actele de reglementare 

emise de Consiliul de Administraţie al ANRCETI, dar și informarea furnizorilor 

despre drepturile și obligaţiile care le revin în baza autorizării generale, prevederile 

noilor acte normative și de reglementare aprobate de Consiliu. 
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Suplimentar, în perioada de referință, specialiști ANRCETI au participat la 

elaborarea și/sau avizarea actelor normative, care urmează să reglementeze 

activitatea în domeniul comunicaţiilor electronice, poștale, acces infrastructură, 

precum şi examinarea cauzelor contravenţionale şi emiterea deciziilor de aplicare a 

sancțiunilor. 

 

III. Contravenții și sancțiuni contravenționale. 

 

Pe parcursul trimestrului II al anului 2019 ANRCETI, în calitate de organ de 

constatare a contravențiilor din domeniul comunicațiilor electronice, a constatat 12 

contravenții, care au fost reflectate în 12 procese-verbale cu privire la contravenție.  

Respectiv, cauzele contravenționale inițiate de ANRCETI au vizat o 

persoană fizică și 11 persoane juridice.  

Drept temei pentru pornirea cauzelor contravenționale au servit: 

- 8 sesizări parvenite din partea furnizorilor de rețele și servicii de 

comunicații electronice (SA „Moldtelecom”); 

- 3 sesizări parvenite de la Instituţia Publică „Serviciul Naţional de 

Management al Frecvenţilor Radio”; 

- o autosesizare a ANRCETI. 

Numărul total al contravenţiilor constatate în perioada de referinţă poate fi 

divizat, în funcție de faptele ilicite prevăzute și sancționate conform articolelor din 

Capitolul XIV din Codul contravențional al Republicii Moldova nr.218-XVI din 24 

octombrie 2008 (în continuare – Codul contravenţional), în modul următor:  

- 1 proces-verbal prin care s-a constatat comiterea contravenției 

prevăzute și sancționate conform art. 247 alin. (1) (nerespectarea condiţiilor de 

autorizare generală de către furnizorii de reţele/servicii de comunicaţii 
electronice) din Codul contravenţional; 

- 8 procese-verbale prin care s-a constatat comiterea contravenției 

prevăzute și sancționate conform art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie 
a liniilor şi instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional; 

- 3 procese-verbale prin care s-a constatat comiterea contravenției 

prevăzute și sancționate conform art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea 

staţiilor de radiocomunicaţii, inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu 

organul abilitat şi fără obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul 

contravenţional.  
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Toate 12 procese-verbale au fost examinate de către conducerea ANRCETI, 

și anume: 

1. Procesul-verbal nr. 6 din 8 aprilie 2019 cu privire la contravenţie, întocmit 

în baza art. 247 alin. (1) (nerespectarea condiţiilor de autorizare generală de către 

furnizorii de reţele/servicii de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, 

în privinţa SRL „APEL NET” – procesul contravențional a fost încetat deoarece 

fapta a fost constatată în cadrul controlului de stat asupra activității de 

întreprinzător; 

2. Procesul-verbal nr. 7 din 22 mai 2019 cu privire la contravenţie, întocmit 

în baza art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii, 

inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu organul abilitat şi fără 

obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul contravenţional, în 

privinţa SRL „AZUK-STROI” – amendă 60 unităţi convenţionale (3 000 lei); 

3. Procesul-verbal nr. 8 din 28 mai 2019 cu privire la contravenţie, întocmit 

în baza art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea staţiilor de radiocomunicaţii, 

inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu organul abilitat şi fără 

obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul contravenţional, în 

privinţa cet. Angela POSTICA – amendă 30 unităţi convenţionale (1 500 lei); 

4.  Procesul-verbal nr. 9 din 7 iunie 2019 cu privire la contravenţie, întocmit 

în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi instalaţiilor 

de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa SRL 

„AGENTINTER” – amendă 120 unităţi convenţionale (6 000 lei); 

5. Procesul-verbal nr. 10 din 12 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea staţiilor de 

radiocomunicaţii, inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu organul 

abilitat şi fără obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul 

contravenţional, în privinţa SRL „INAMSTRO” – amendă 60 unităţi convenţionale 

(3 000 lei); 

6. Procesul-verbal nr. 11 din 14 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea staţiilor de 

radiocomunicaţii, inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu organul 

abilitat şi fără obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul 

contravenţional, în privinţa SA „PROMSTROI-GRUP” – amendă 120 unităţi 

convenţionale (6 000 lei); 

7. Procesul-verbal nr. 12 din 14 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi 

instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa SRL 
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„LEUTIS” – procesul contravențional a fost încetat în legătura cu expirarea 

termenului de prescripție; 

8. Procesul-verbal nr. 13 din 17 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi 

instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa SRL 

„CAPITAL” – amendă 120 unităţi convenţionale (6 000 lei); 

9. Procesul-verbal nr. 14 din 18 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi 

instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa SRL 

„EVRASCON EUROPE” – procesul contravențional a fost încetat în legătura cu 

expirarea termenului de prescripție; 

10. Procesul-verbal nr. 15 din 18 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi 

instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa SRL 

„PROMILTON” – amendă 200 unităţi convenţionale (10 000 lei); 

11. Procesul-verbal nr. 16 din 19 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (8) (instalarea sau utilizarea staţiilor de 

radiocomunicaţii, inclusiv a antenelor de emisie, fără coordonarea cu organul 

abilitat şi fără obţinerea de la acesta a autorizaţiei de utilizare) din Codul 

contravenţional, în privinţa SRL „CORESTRA” – amendă 120 unităţi 

convenţionale (6 000 lei); 

12. Procesul-verbal nr. 17 din 19 iunie 2019 cu privire la contravenţie, 

întocmit în baza art. 250 alin. (6) (încălcarea regulilor de protecţie a liniilor şi 

instalaţiilor de comunicaţii electronice) din Codul contravenţional, în privinţa ÎM 

„APĂ CANAL din Drochia” – amendă 150 unităţi convenţionale (7 500 lei). 

În rezultatul examinării cauzelor, potrivit deciziilor conducerii ANRCETI 

asupra contravenienţilor au fost aplicate sancţiuni contravenţionale sub formă de 

amendă, în mărime de 49 000 lei (980 unităţi convenţionale). 

 

Elaborat: 

Şef DSP       Nicolae MOROI 

 

Coordonat: 

Director adjunct      Marian POCAZNOI 


